



Kerecsendi Újság

A Faluvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja

XIV. évfolyam 3. szám 2006. szeptember



A Hősi Emlékmű az 1960-as években és napjainkban megszépült környezetben

A Képviselőtestület
munkájának
értékelése

*Hittantábor
Tiszaórsön*

Tartalomjegyzék

FALUNAPOK
2006

Kere, csend!?

Becsengettek!

15 éves a FAVE

Üdvözlét

Ópusztaszerről

Tisztelt Kerecsendi Újságolvasók! Kedves Barátaim!

Mióta a Köztársasági Elnök Úr kiírta 2006. október 1-re az esedékes helyhatósági választásokat, tudjuk, hogy a Képviselő-testület, illetve a polgármester mandátuma is a végéhez közeledik.

Ez a tény azt sugallja számomra, hogy itt, a Kerecsendi Újság hasábjain közösen visszatekintve értékeljük az elmúlt négy évben végzett munkánkat.

Úgy vélem, mindenki emlékszik rá, hogy 2002. október 20-án 9+1 főből álló képviselő-testületet és polgármestert választott községünk lakossága. Testületünk működését a Szervezeti és Működési Szabályzatban (SzMSz) leírtak szabályozták. Ennek megfelelően évenkénti 6 testületi ülést terveztünk, illetve szükség szerint rendkívüli üléseket, ha az aktuális problémák úgy kívánták.

Ez összességében több, mint 30 alkalmat jelentett. Az SzMSz előírta keretek között testületünk működtette az Ügyrendi, a Pénzügyi, és a Szociális Bizottságot.

A bizottságok a számukra előírt feladatok elvégzése után a Képviselő-testületnek a szükséges információkat megadták. A Képviselő-testület munkájával kapcsolatban el kell mondani, hogy mind a négy esztendő meglehetősen feszített programot diktált.

Példa erre a 2005-ös év, amikor is 90 határozat és 16 rendelet született. Azt is érdemes tudni a munkánkról, hogy a rendeleteinket a Képviselő-testület tagjai névvel, nevüket adva szavazták meg. A határozatok esetében pedig többségében egyhangú szavazással döntött a testület. Ez, úgy vélem, a jó színvonalú előkészítésnek is volt köszönhető. A testületi ülések kapcsán fontos kitérni a fegyelem kérdésére, a parlamentarizmus szabályainak a

betartására. A megjelenési fegyelem mind a négy év alatt jóra értékelhető. Egy-egy indokolt eset, pl. betegség, munkahelyi váratlan elfoglaltság kivételével nem volt jelentős a távollémaradás.

Esetenként több probléma adódott a parlamentarizmus szabályainak a betartása terén. Gondolom, itt is indok és magyarázat lehet az, hogy sok jelentős kérdést kellett megvitatni és a vita hevében el-el szakadtunk a parlamentarizmustól.

Fontosnak tartom az értékelés során arról is szólni, hogy testületünk a ciklus teljes időtartamában objektíven, az adott kérdéseket mindig a községünk érdekeit szem előtt tartva értékelte. Pártos vagy személyeskedő mellézköngék nem térítették el a Képviselő Hölgyeket, Urakat.

Azt is jelentősnek tartom, és az eredményes testületi munka egyik zálogának értékelem, hogy kiváló volt a ciklusban a Testület és a hivatali apparátus, valamint az intézmények közötti együttműködés.

Lehet, hogy nem nekem kellene értékelni, mégis megteszem.

Most is elmondhatom, mint a korábbi ciklusok többségében is jó és eredményes volt a Tisztelt Képviselő-testület és a Polgármester közötti munkakapcsolat. Ez is valószínűleg abból fakadt, hogy mindkét oldal - a közösség érdekeit alapul véve - igyekezett a közös nevező kialakítására.

Tisztelt Kerecsendi Olvasók!

Úgy vélem, röviden ugyan, de mégis szükséges a testület munkájának az értékelése, mert az elmúlt négy év történéseiben az Önök támogatását bírva a Képviselő-testület szerepe meghatározó volt.

A magam részéről itt és most köszönöm meg a testület és a magam nevében szíves támogatásukat, és kérem a jövőben is támogassák a 2006. október 1-én megválasztandó testületet és polgármestert.

Továbbá megköszönöm a Képviselő Hölgyek és Urak segítő együttműködését. Köszönet az általam előterjesztett javaslatok támogatásáért. Külön köszönöm azt is, amikor kiváló ötletekkel, javaslatokkal a testület az előterjesztéseket tovább finomította, vagy felülbírálván módosította.

Köszönöm a munkánk elmaradhatatlan támogatását, a hivatali apparátus minden tagjának, különösen **Kiss Sándor** jegyző úrnak. Köszönöm az intézményeink vezetőinek és apparátusának az eredményes együttműködést, annak a reményében, hogy a szép eredmények a jövőben sem maradnak el.

Gémes László
polgármester

A 2002-2006. között létrejött és lezárult beruházások:

- szennyvízhálózat kiépítése
- a Hagyományok Háza vásárlása és berendezése
- a Magyar Károly Általános és Zeneiskola teljes felújítása, és átépítése (A és B épület), valamint a Tornaterem és a D épület külső renoválása
- elindult a Roma Integrációs Modell Program
- járdák építése, út- és gázhálózat felújítása

Hogyan lett a falu neve Kerecsend?

(Tréfás magyarázat)

Élt valamikor, nagyon régen a faluban egy Kere nevű jobbágy. Hogy ez volt-e az igazi neve, vagy csak ráragadt, mint kutyára a bojtorján, ma már nehéz lenne kideríteni. Kere szerette a bort, s mikor késő este a korcsmából ténfergett hazafelé, széles jókedvében fennhangon óbégatott, énekelgetett. Az egész napon át robotoló, pihenni vágyó sorstársai nem díjazták az ingyen produkciót, s hangosan csitíttgatták, vagy szidták a csend-háborítót, ki-ki vérmérséklete szerint.

Történt egyszer, hogy Budáról Egerbe magas méltóságú papok utaztak a településen át, s velük tartott egy krónikás barát is. Szerencsétlenségükre a rengetegben eltörött a kocsi kereke, s annyi idejük maradt csak, hogy még a sötétség beállta előtt elérjék a falut. Itt a plébánostól kértek éjszakai szállást

azzal, hogy korán reggel tovább indulnak.

A barátnak bent az épületben nem jutott hely, így a tornácon levő padon vackolódott el, a jó puha birkabőrön. Elalvás előtt esti imáját mormolta, de bosszúsán vette tudomásul, hogy ájtatosságában éktelen kurjongatás, dalikózás zavarja meg. Még jobban felmérgesedett azon, hogy a hangzavart csak növelte a felháborodott, pihenni vágyó lakosok „Kere, csend!, Kere, csend!” kiabálása.

Reggel a díszes kompánia felcihelődve, folytatta útját Egerbe. Megérkezvén a püspökségre, a barát egy nyugodt cellába húzódott, hogy lelkiismeretesen írásban örökítse meg útjukat. Le akarta írni annak a falunak a nevét is, ahol éjszakára megszálltak, de sehogy sem jutott eszébe. Gondolkodás közben ötlött

fel emlékezetében az esti lárma, s az alábbiakat vetette pergamenre:

„Tegnap este még Eger előtt a püspökség egy jobbágyfalujában hálottunk, nagy erdő közepette. Igen furcsa népek laknak itt, mert még késő üdőben is falujok nevét kiabálják, s csak a hold feljötté csitítja el őket. Ennek a településnek pediglen a neve: Kerecsend”.

Nos, így lett a falu neve Kerecsend.

Talán annyit fűznék hozzá, hogy Kere nemzetsége nem pusztult ki, hiszen még napjainkban is hallani késő estéken éktelen óbégatásokat, a kocsmák valamelyikéből hazafelé támolyogva (kizárólag hagyományörzés céljából!)

Ercsényi Károly

Hittantábor Tiszaórsön

Immár 6. alkalommal került megrendezésre a Római Katolikus Egyházközség hittantábor. Idén Tiszaórsön töltöttünk 5 napot.

Megérkezésünk után elfoglaltuk szálláshelyünket, amely a nemrégiben felújított helyi plébánia épületében volt. Délelőttönként kézműveskedtünk: **Elek Angéla** fazekas segítségével mindenki lehetőséget kapott agyag edények elkészítésére. Kézműves foglalkozásaink során gipszképeket készíthettünk, gyöngyöt fűzhattünk, miközben a fiúk focizhattak is.

Amikor az időjárás engedte, délutánonként gyalog tettük meg az 5 kilométeres utat a strandig. A hosszú út után mindenkinek jól esett a fürdőzés.

A napot minden este tábortűz zárta, amikor énekelünk, és mindenki elmondhatta, hogy melyik program tetszett aznap neki legjobban.

A legnagyobb élmény az éjszakai akadályversen volt, ami a plébánia előtti templomtól indult és a pár száz méterre levő temető kápolnájánál ért véget. Az utat különböző nehézségű feladatok tették még színebbé, útbaigazítást a kis mécsesek adtak a csoportoknak.

Szerintünk minden gyermek jól érezte magát, mivel hangosan énekelve utaztunk hazafelé! A tábor hangulata érezhető volt a legközelebbi diákmisszió is.

Reméljük, jövőre ennél is többen leszünk.

Megköszönjük azoknak a segítségét, akik bármilyen formában hozzájárultak a tábor létrejöttéhez.

Tóth Eszter-Simon Szilvia

FAVE HÍRADÓ

Jubiláltunk!

Tisztelt Kerecsendiek !

A Kerecsendi Újság hasábjain is nagy-nagy örömmel tájékoztatom a falu lakóit arról, hogy ez évben ünnepelte a Kerecsendi Faluvédő Egyesület megalakulásának 15-ik évfordulóját.

Tudom, hogy e 15 év látszólag nem hosszú idő, mi, FAVE tagok mégis büszkék vagyunk az elmúlt évekre, s remélem, azok is velünk éreznek, akiknek programjaink tetszettek, akiknek sikerült néhányszor örömet, kikapcsolódást szerezni.

1991 január 18-án 33 fővel alakult meg a FAVE, mely célul tűzte olyan csoport, egyesület megalakulását, melynek tagjai aktív munkával segítik a falu emlékeinek, régi tárgyainak összegyűjtését, programokat dolgoznak ki a lakosság számára, politikai hovatartozástól függetlenül segítik egymást, erősítik a falu lakóinak egymás iránti szolidaritását. Erejéhez mérten segíti az Önkormányzat munkáját.

Hamarosan e létszám 80, majd egy év múlva 100 fő fölé emelkedett. / Jelenleg is e körül mozog a taglétszám./

A megalakulás után olyan feladatokat tűzött maga elé az Egyesület, melyeknek megvannak, vagy megteremthetőek a tárgyi, személyi és főként anyagi feltételei, amelyek nem haladják meg a FAVE lehetőségeit.

Egyik legnagyobb sikernek mégis azt érezzük, hogy többszöri átköltözés után, a Kerecsend lakóitól kapott tárgyi emlékek végre végleges helyre kerülhettek. Az Önkormányzat által vásárolt Bereksori úti Hagyományok Házába, ahol szakavatott kezek tették láthatóvá és „élővé” e tárgyakat.

A programok megvalósítását sok-sok szponzor segítette anyagi, tárgyi hozzájárulással, látva igyekezetünket.

Egyre többen ajánlották fel adójuk egy százalékát, mert bíztak abban, hogy jó célért adják, s az anyagi segítséget a FAVE ellenőrizhetően, jó helyen használja fel.

Köszönjük, és igyekszünk az anyagiakkal jól gazdálkodni!!!

Tisztelt Kerecsendiek!

Örömmel írom le újra: a FAVE betöltötte 15-ik évét! Jubiláltunk! Mégis úgy érzem, és remélem jól gondolom, hogy ezen Egyesület nem azért alakult, hogy csak éveinek számát gyarapítsa, hanem azért, hogy ezen éveket, napokat, heteket tartalommal töltsen meg, s feleljen meg az Alapszabályban megfogalmazott követelményeknek. Ne tévessze szem elől sem 5 évesen, sem - remélem még - 25 évesen, azokat a célokat, amelyekért alakult, amelyekért dolgozott, tevékenykedett. Azt szeretné a FAVE tagsága, hogy Kerecsend lakói, és azok, akik tudnak rólunk, mondják el véleményüket, akik akarják és szeretnék, hogy tovább éljünk, akik valahol érzik: a FAVE nem önmagáért van, hanem Falunkért, Egymásért!

Tisztelt Olvasók!

A 15 év alatt a FAVE tagjai sok sikert, örömet, és bizony sok kudarcot is megérték. Igyekeztünk ezekből tanulni, igyekeztünk változtatni, programjainkon módosítani.

Azt szeretnénk, ha véleményeiket, javaslataikat, kritikáikat eljuttatnák hozzánk. Új és színesebb programokat ajánlanának, aktívabban vennének részt rendezvényeinken.

Célunk az, hogy több fiatal jelenjen meg közöttünk, több fiatal adjon tanácsot, ötletet, segítséget nekünk „öregeknek”, s a végrehajtásban legyenek ott mellettünk, majd előttünk! Csak így biztosítható, hogy ezen Egyesület ne csak 15 éves legyen, hanem érje meg az „agg” kort!

A Faluvédő Egyesület vezetősége nevében megköszönöm minden Tagnak, Segítőnek az eddigi munkáját, bízva abban, hogy még hosszú éveken keresztül tudunk közösen együtt tevékenykedni Kerecsendért, Egymásért!

Jó egészséget, programokban gazdag egyesületi éveket kívánok minden Kedves Olvasónak!

Dr. Lukács Béla
FAVE elnök

(Folytatás az 5. oldalon)

Folytatás a 4. oldalról

AFAVE állandó programjai időrendi sorrendben:

- beszámoló közgyűlés
- FAVE bál
- falutakarítási nap
- Majális
- Tisza túra
- Falunap
- koszorúzás az Emlékparkban

Ezen állandó programok az utóbbi években kiegészültek a rendszeres tájházi összejövetelekkel, a nagyszerű falusi disznóvágással.

Szeretnénk feleleveníteni talán már régen elfelejtett néhány rendezvényt, eseményt, programot: pl. fásítás-virágosítás.

Az elmúlt 15 év jeles pillanatai

- temetői Emlékpark kialakítása
- színházlátogatások
- fotókiállítások
- játszótérépítés / helyén ma már új játszótér/
- hímező-kiállítás
- jó hangulatú borversenyek
- Kerecsendi Kiss Márton emléktábla avatása és évenkénti koszorúzása
- használtruha akció
- több száz emléktárgy összegyűjtése
- Szüreti Felvonulások szervezése
- szilveszteri műsorok szervezése a település kábel TV-jén
- az Önkormányzat által szervezett ünnepek lebonyolításában és szervezésében való állandó részvétel
- A 15 év alatt 17 fő és 2 csoport kapta meg a „KERECSENDÉRT” kitüntető címet
- 68 ház részesült a Tiszta Udvar Rendes Ház elismerésben!

FALUNAPOK

2006. szeptember 09-10.

09. szombat:

10 óra: kirakodóvásár, büfé (Iskola udvara, Arany J. út)

11 órától Kispályás labdarúgótorna (Iskola salakos pálya)
Pónilovaglás a füves pályán

13 órától Mezei István kiállítás megnyitója:

A rendezvényt **Korózs Lajos**, országgyűlési képviselő nyitja meg (Hagyományok Háza)

13 órától 16.30-ig: **Dobi Mária** és az alkotó pedagógusok, valamint a nyári napközis táborban készült művek kiállítása (Iskola B épület)

14 óra: Majorettek felvonulása és a Felsőtárkányi Fúvószenekar műsora (Bereksor-Iskola-Hagyományok Háza útvonalon)

Nagyszínpad:

15 órától „Csendül a nóta”- magyar nóta műsor (A és B épületek között)

16.30: **Gémes László** polgármester köszöntője
Magyary Károly és a Falu Lámpása díjak átadása
Zászlóadományozás

A 2006-ban befejeződött beruházások átadása: **Sós Tamás**, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke mond ünnepi köszöntőt

18 órától szórakoztató műsor indul

Fellépők:

- A kerecsendi Asszonykórus
- Gémes Ferenc
- Maklári iskola ugrókötelezői
- A kerecsendi zeneiskola furulya növendékei
- Raksi Mandala hastánc csoport

21 órától: Kovács Kati koncert

10. Vasárnap

8.30 Ünnepi szentmise a kerecsendi templomban

9.30 Koszorúzási ünnepség az Emlékműnél

Közreműködik: **Horváth Ferenc** színművész

Becsengettek!

Ha szeptember, akkor tanévkezdés. Az iskola minden partnerének, gyereknek, szülőnek, pedagógusnak egyaránt izgatott várakozást is jelent ez, hiszen az új tanév mindig tartogathat meglepetéseket. Iskolánk esetében a várakozás örömteli több okból is.

- Használatba vesszük a sok ember munkájával, és nem kevés pénzből felújított, esztétikus, valóban a 21. század elvárásainak megfelelő épületeinket.
- Új eszközökkel, hatékonyabb módszerekkel kezdjük a munkát.
- Olyan programokat vezetünk be, amelyek hitünk, és szándékaink szerint tovább erősítik iskolánk és településünk eredményeit, jó hírért.
- Nem utolsó sorban a korszerű épületeket meg tudjuk tölteni élettel, hiszen az első osztályosok és velük együtt az iskola tanulói létszáma tovább növekedett.

Persze az előbb felsoroltak nem csak örömet, hanem feladatokat, felelősséget is jelentenek számunkra. Az új épületek megóvása, a környezettudatos magatartás további fejlesztése nagyon fontos ahhoz, hogy örömeink ne csak egyszeri, de folyamatos lehessen.

Kollégáimmal, akik jól felkészültek, ugyanakkor a gyermekközpontú pedagógiai munka elkötelezett hívei, arra fogunk törekedni, hogy sokáig élvezhessük együtt a gyerekekkel és a település minden lakójával együtt az Eger környékén -nyugodtan mondhatjuk- egyedülálló épületegyüttes minden előnyét.

A kompetencia alapú oktatás bevezetése elkezdődött. Megtörténtek az első pedagógus továbbképzések, és megérkezett a Európai Unió támogatásának első részlete is. Tudjuk, hogy nem lesz könnyű a programmal kapcsolatos munka, de meggyőződésünk, hogy a program bevezetése a gyermekek, rajtuk keresztül pedig Kerecsend hosszú távú érdekeit szolgálja.

Hogy ne csak az örömeinkről ejtsek szót.

A politika bennünket sem kímél. A „reformintézkedések” az oktatás területén kezdődtek el. Újra módosult az oktatási törvény, amelynek alkalmazása ebben az évben és az elkövetkező években nagyon sok feladatot ró majd ránk. Nem tisztem, hogy minősítsem az intézkedéseket, azonban annyit mindenképpen el kell mondanom, a módosítások nem mindig átgondoltak, ezért újra előfordul az a már ismert eset, amikor az észszerű és szakmailag megalapozott gyakorlati végrehajtás teljes felelősségét és terhét a települési önkormányzat, illetve az intézmények vállára rakják.

Szerencse, hogy van már gyakorlatunk a problémák megoldásában, ezért reményeink szerint az előírt változtatásokat is úgy tudjuk megvalósítani, hogy elviselhetetlen kára ne származzon belőle az oktatásszolgáltatás egyetlen résztvevőjének sem.

Összegzésül

Nem fogunk unatkozni az elkövetkező tanévben sem. Lesz munkánk, tennivalónk bőven, de mindezeket annak reményében végezhetjük el, hogy az iskola munkájának eredményessége és hatékonysága tovább növekszik mindnyájunk üdvére.

Köszönöm tanulóink, kollégáim nevében minden jószándékú ember támogatását, amelyet eddig kaptunk és kérem Önöket, hogy továbbra is segítsék közös céljaink megvalósítását.

Kívánok az új tanévben mindenkinek sok örömet, sikert. Külön kívánom iskolánk legújabb tanulóinak, hogy érezzék jól magukat nálunk, ügyesedjenek, okosodjanak tovább és minden partnernek, hogy ebben az évben is közösen örülhessünk az elért sikereknek.

Nagy György
Iskolaigazgató

Ósi norvég vers

Tanulj!

*Tanuld meg a víztől követni utadat,
Tanuld meg a tüztől: mindből hamu marad.*

*Tanulj az árnyéktól örködni éberen,
Tanulj a sziklától megállni helyeden.
Tanuljál a Naptól, mely nyugovóra tér;*

Tanulj a szellőtől, mely lombok közt pihen:

Hogyan kell életed leélni csendesen.

Tanuld meg tőlük, hisz mindenik testvéred:

Hogy kell szépen élni és szépen halni meg.

Tanuld a féregtől: semmi sem fölösleg,

Tanulj a rózsától tisztán maradni meg.

Tanuld meg a lángtól elégetni szennyed,

Tanuld a folyótól: utadból ne térj meg.

*Tanulj az árnyéktól alázatos lenni,
Tanulj meg a Naptól szüntelen haladni.*

Tanuld négy évszaktól ismerni az időt,

Tanuld a csillagtól, hogy az Égben erőd.

Tanulj a tücsöktől: ha magad vagy, zenélj.

Tanuld el a Holdtól, hogy semmitől ne félj.

Belátást a sastól, s ha vállad súly nyomja,

Nézd meg, milyen terheket cipel a hangya.

Tanuld a virágtól, hogy légy szép és kecses,

Tanulj kismadártól: szabadon repüljess.

Tanulj a báránytól: legyél szelíd, mint ő,

Mindentől tanuljál, mert minden veszendő.

Úgy figyelj utadon, mi célodhoz viszen,

*Tanítson, mi meghal, s LÉTED
ÖRÖK LEGYEN!*

RÖVID HÍREK

A kivitelezővel kötött szerződés szerint lapunk megjelenésének időpontjában kezdődnek az út- és járdaépítési, illetve felújítási munkák a Dankó, a Pacsirta és a Petőfi utcában a roma program keretében.



A kisebbségi önkormányzatok választásának új szabályai szerint a 2006. október 1-i választásokon külön szavazóköri szavazhatnak a kisebbségi képviselőkre azok a választópolgárok, akiket kérésükre felvettek a kisebbségi választói jegyzékre. A kisebbségi szavazás lebonyolítására kijelölt szavazóköri az Iskola A épülete.



Augusztus 30-án a választások helyi lebonyolítására való fel-

készülés jegyében megbeszélést tartottak a Községi Házban a Helyi Választási Bizottság, a szavazatszámoló bizottságok és a Helyi választási Iroda tagjai. A tanácskozás elő részében Gémes László polgármester előtt letették az esküt a szavatszámoló bizottságok új, választott tagjai, majd Kiss Sándor jegyző adott tájékoztatást a választások helyi előkészítéséről. A bizottsági felkészítésen kiemelten foglalkoztak az összeférhetlenségi szabályokkal, a pártatlanság és elfogulatlanság bizottsági tagokkal szemben támasztott alapvető követelményével.



Szeptember 8-án lezárult a jelöltajánlás határideje. A Választási Bizottság a Képűjságban és köztéri

hirdetményen teszi közzé a nyilvánosságba vett jelöltek névsorát. A Falutévé ez alkalommal is lehetőséget biztosít a jelöltek bemutatkozásra. A választási tévéműsorok időpontját a Képűjság közli.



Szeptember 12-én tartja utolsó rendes ülését Kerecsend Önkormányzatának 2002-ben megválasztott Képviselő-testülete. A megbeszélés fő témája a 2006. I. félévi költségvetési beszámoló. Az ülésen Gémes László polgármester értékeli majd a négy év közös munkáját, a 2002-ben elfogadott testületi program megvalósítását. Az ülés ez alkalommal is nyilvános lesz, a Falutévé 16.00 órai kezdettel közvetíti.

A Könyvtár újdonságai

Hatházi-Kőrösi-Krista: Álláskeresők útikönyve
Szellő István: Hírvadászok
Nemere István: Örültek a trónon
Michael Powell: 101 szörnyű kór
Elekne Ludányi Zsuzsa: Virágkötészeti ismeretek

Ijfúsági és gyermekkönyvek:

Mátyás király tréfái
Az aranyfürtű kisleány
A cinegekirály
Merlin, a varzsló

Tisztelt Könyvtárlátogatók! Kedves Olvasók!

**A könyvtár nyitvatartási ideje
2006. szeptember 01-től
MEGVÁLTOZIK!**

A Községi Könyvtár új nyitvatartási ideje:

Hétfő: 16-18 óra
Kedd: szünnap
Szerda: 15-18 óra
csütörtök: 8-15 óra
Péntek: 16-18 óra

Tisztelt Olvasók!

Ezentúl lehetőség nyílik a Kerecsendi Újságban lakossági hirdetések elhelyezésére is. Az egyszeri hirdetési ár bruttó 1.000-Ft. A hirdetés szövegét a megjelenés előtt (minden páros hó 5-éig) kell a Könyvtárban leadni.

A Kerecsendi Újság következő számának megjelenése 2006 októberében várható.

Kerecsendi Újság

A Faluvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja
Felelős kiadó: Gémes László polgármester
Főszerkesztő: Forgácsné Román Rita
Szerkesztőség címe: 3396 Kerecsend, Fő út 55.
Tel: 36/550-320
Eng.szám: 75.345/1997.
Megjelenik kéthavonta 700 pld.
Nyomtatás: B.V.B. Nyomda és Kiadó Kft., Eger

Tisztelt Polgármester Úr!

A kerecsendi nyugdíjasok nevében szeretnénk tisztelettel megköszönni azt a törődést és az évenkénti kirándulási lehetőséget, amellyel megörvendeztetnek bennünket. Nagyon jól tudjuk, hogy ritka az olyan Önkormányzat, amely ezt megteheti.

Idén júliusban Ópusztaszerre kirándultunk. A Nemzeti Emlékhelyen csodálatos órákat töltöttünk. Lenyűgöző volt a Feszty-körkép, amely páratlan élményt nyújtott. Ki egy óriási festménynek, más egy kiállításnak gondolta a körképet. Ilyen csodálatos, valóság-hű festményre azonban senki sem gondolt. A körkép megtekintése alatt korhű zenét hallhattunk, ami tovább emelte a szemet elbűvölő látványt. A Feszty-körkép után sétát tettünk az Emlékparkban, hol megismerkedhettünk a dél-alföldi tanyavilág egykori sajátosságaival is. Megtekintettük a honfoglaláskori kiállításokat és legújabb ásatásokat.

Az Emlékparkban lévő skanzen gyermekkorunkat elevenítette föl. Láthattunk iskolaépületet, egykori gazdag makói hagymatermesztők házának mását. Hódmezővásárhelyi paprikatermelők módos portáit és egy szatócsboltot is. Valamint az egykori mesterek munkáit és szerszámaikat. Ez az időutazás sokukban szép emlékeket idézett. Egymásnak meséltük régi szokásainkat és emlékeinket, jót neveltünk egykori csínytevéseinken. Hihetetlen, hogy már több évtizede történtek.

Vidáman sétálgattunk a több hektárnyi területen, majd hazafelé a buszon kerecsendi nótákat dalolásként.

Külön köszönet Simonné Katinak, hogy évről-évre megszervezi az emlékezes kirándulásokat, és fáradságot nem kímélve, gondoskodik a kirándulások jó hangulatáról.

Még egyszer nagyon köszönjük a kirándulási lehetőségeket. Munkájukhoz jó egészséget és kitartást kívánunk!

A kerecsendi nyugdíjasok



Üdvözet Ópusztaszerrel

